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順位 金額帯 ％ 順位 金額帯 ％ 順位 金額帯 ％ 順位 金額帯 ％

1位 1300円～ 30.4% 1位 1000円～ 35.3% 1位 1500円～ 29.1% 1位 1500円～ 30.5%

2位 1500円～ 29.7% 2位 1300円～ 31.3% 2位 1300円～ 27.3% 2位 1300円～ 25.8%

3位 1000円～ 26.6% 3位 1500円～ 23.1% 3位 1000円～ 26.0% 3位 1000円～ 24.5%

4位 2000円～ 6.1% 4位 2000円～ 4.9% 4位 2000円～ 8.8% 4位 2000円～ 6.6%

5位 1700円～ 3.4% 5位 1700円～ 2.2% 5位 1700円～ 5.2% 5位 1700円～ 6.3%

6位 2500円～ 2.3% 6位 2500円～ 1.6% 6位 2500円～ 2.3% 6位 2500円～ 3.3%

7位 それ以上 1.6% 7位 それ以上 1.5% 7位 それ以上 1.3% 7位 それ以上 3.0%

■無職■専業主婦・主夫■学生■アルバイト・パート

順位 金額帯 ％ 順位 金額帯 ％ 順位 金額帯 ％

1位 1500円～ 35.7% 1位 1500円～ 35.2% 1位 1300円～ 34.4%

2位 1300円～ 26.5% 2位 1300円～ 26.1% 2位 1500円～ 32.1%

3位 1000円～ 14.5% 3位 1000円～ 16.4% 3位 1000円～ 16.2%

4位 2000円～ 11.3% 4位 1700円～ 8.5% 4位 1700円～ 8.1%

5位 2500円～ 4.5% 5位 2000円～ 6.7% 5位 2000円～ 5.8%

6位 1700円～ 4.3% 6位 それ以上 4.2% 6位 それ以上 1.6%

7位 それ以上 3.2% 7位 2500円～ 3.0% 6位 2500円～ 1.6%

■正社員 ■契約社員 ■派遣社員

高時給だと思うのは
1500円以上

高時給だと思うのは
1500円以上

高時給だと思うのは
1300円以上が最多
続いて1500円以上

高時給だと思うのは
1300円以上が最多
続いて1500円以上

高時給だと思うのは
1000円以上が最多
続いて1300円以上

高時給だと思うのは
1500円以上が最多
続いて1300円以上

高時給だと思うのは
1500円以上が最多
続いて1300円以上

※画像はイメージです。

※出典：バイトルユーザーアンケート -金銭感覚編- より


